

# Общегородской субботник

12 февраля члены школьного совета посетили Общегородской субботник



Школьный совет ГБОУ школа №246  
12.02.2019



Сегодня Школьный совет присоединился к общегородскому субботнику. Ребята разделились на группы, взяли лопаты, перчатки, и убрали снег в назначенных местах. Так же, ученикам помогал Есипов Иван Игоревич (@iv\_esipov) – Советник Главы администрации Приморского района.

Работа не из лёгких, но приятная и дружеская атмосфера в коллективе не давала унывать!

● А вы когда-нибудь были на субботнике?





